ANALISIS SINTACTICO

RECUERDA:

ORACION EN VOZ PASIVA: NUCLEO = Verbo SER + Verbo en
PARTICIPIO

SUJETO DE LA ORACION PASIVA = SUJETO PACIENTE
SUJETO DE LA ORACION ACTIVA = SUJETO AGENTE

Fijate en los modelos y analiza las siguientes oraciones:

La directora recibio a los alumnos nuevos
nucleo nucleo

sujeto agente predicado

La entrenadora fue felicitada por los jugadores
nicleo ntcleo

Sujeto paciente predicado

Mi abuelo plantara tomates en el huerto

El fuego fue apagado por los bomberos

El vecino del quinto toca la guitarra muy bien




El periddico de ayer traia un suplemento

La nave fue arreglada por los astronautas

La cancion sera grabada por mi cantante favorito

Mis amigos vinieron a mi fiesta de cumplearios

Mis dos hermanos viajaron a Londres

Los regalos fueron envueltos por la dependienta



